

Αγώνας δρόμου του ΕΚΑΒ για τους Ολυμπιακούς

Της Πεννυς Μπουλουτζα

Μάχη με το χρόνο δίνει το υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, προκειμένου να ολοκληρωθεί εγκαίρως η ολυμπιακή προετοιμασία του ΕΚΑΒ. Ήδη, έχουν αρχίσει να εκτελωνίζονται τα πρώτα 20 ασθενοφόρα από τα 270 που θα παραλάβει το ΕΚΑΒ για την κάλυψη των Αγώνων, καθώς το πρόβλημα που είχε προκύψει με τα τέλη ταξινόμησής τους επιλύθηκε με απόφαση του υπουργείου Οικονομίας.

Χθες ο υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Αθ. Γιαννόπουλος είχε συνάντηση με τους εκπροσώπους του Συλλόγου Εργαζομένων του ΕΚΑΒ, κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν όλα τα θέματα που άπτονται της ολυμπιακής προετοιμασίας του ΕΚΑΒ. Όπως είπε ο υφυπουργός στην «Κ», «υπήρξε ένα καλό κλίμα επικοινωνίας» και πρόσθεσε ότι «προσιοινίζεται μία καλή συμμετοχή του ΕΚΑΒ στους Ολυμπιακούς Αγώνες για την απρόσκοπτη κάλυψη όλων των αναγκών που θα προκύψουν». Στη συνάντηση εξετάστηκε το ζήτημα της καταβολής ολυμπιακού επιδόματος στους εργαζομένους, το ύψος του οποίου δεν καθορίστηκε, καθώς αναμένεται η τελική εικόνα που θα έχει το υπουργείο Υγείας από τον «ολυμπιακό» προϋπολογισμό του ΕΚΑΒ.

Οι δύο πλευρές αναφέρθηκαν στο θέμα της στελέχωσης του ΕΚΑΒ. Σημειώνεται ότι έως τις αρχές Ιουνίου θα έχουν προσληφθεί μέσω του ΑΣΕΠ 300 άτομα προσωπικό, ενώ σε εξέλιξη βρίσκεται και η διαδικασία για την πρόσληψη 200 ατόμων μερικής απασχόλησης. Παράλληλα, όπως είπε στην «Κ» ο κ. Γιαννόπουλος, εξετάζεται το ενδεχόμενο να προσληφθούν επιπλέον άτομα υπό το καθεστώς μερικής απασχόλησης για του Ολυμπιακούς Αγώνες. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης εξετάστηκε και το ζήτημα της προμήθειας των νέων ασθενοφόρων, τα οποία έχουν ήδη αρχίσει να παραδίδονται. Η φύλαξη των οχημάτων αυτών θα γίνει σε έκταση του νοσοκομείου «Σωτηρία», το οποίο γειτονεύει με το ΕΚΑΒ. Μάλιστα, ο κ. Γιαννόπουλος δεσμεύθηκε ότι θα ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας προκειμένου να μην υπάρξουν φαινόμενα κλοπής ή δολιοφθοράς.

Αύριο, ο κ. Γιαννόπουλος θα επισκεφθεί το ΕΚΑΒ, όπου θα συζητήσει με τη διοίκηση του Κέντρου λειτουργικά θέματα του ΕΚΑΒ, καθώς και εκκρεμότητες που αφορούν στις εργασίες ολοκλήρωσης του νέου συντονιστικού κέντρου.